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Gé omé trié : Sé rié 4 

Ne pas écrire sur l'énoncé ! 

Exercice 1 :  

 

Exercice 2 :  

 

Exercice 3 : 

 

 

Exercice 4* : 

 
Exercice 5 : 
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Exercice 6 : 

 

Exercice 7 : 

 

Exercice 8 : 

 

Exercice 9 : 

 

Solutions :  
Ex 1 : 𝐴𝐶′ = 65 𝑐𝑚   Ex 2 : 𝑀𝑁′ = 42 𝑚𝑚   Ex 3 : 𝑆′𝑇′ = 33 𝑐𝑚   Ex 5 : 𝐵′𝐶′ = 45 𝑚𝑚 𝐶𝐶′ = 49 𝑚𝑚 

Ex 4 : 𝑅𝑇 = 101, 3 𝑐𝑚. Si on sait que 𝑆𝑆′ = 20 𝑐𝑚, cela ne suffit pas pour calculer 𝑇𝑇′. Il faut aussi connaître 𝑅𝑅′.   

Ex 6 : 𝐵𝐵′ = 18 𝑚𝑚  𝐶𝐶′ = 48 𝑚𝑚   𝐶′𝐶′′ = 18, 6𝑚𝑚  𝐴𝐶′′ = 66, 6 𝑚𝑚   𝐵′𝐶′ = 40 𝑚𝑚, 𝐵′𝐵′′̅̅ ̅̅ ̅̅ = 7 𝑚𝑚     

Ex 7 : 𝑆𝑈 = 52,5 𝑐𝑚    Ex 8 : 𝐵𝐵′ = 18 𝑚    Ex 9 : 𝑅′𝑆′ ≅ 42,632 𝑐𝑚   𝑆𝑆′ ≅ 39,473 𝑐𝑚 

 

Plus d'exercices ? http://www.gomaths.ch/divers.php -> Grandeurs et mesures -> Théorème de Thalès 
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